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Les Projets de vacances

Q. Vos projets pour un séjour concernent :

64%

39%

36%

18%

PLUSIEURS WEEK-END

UN LONG SEJOUR (PLUS D'UNE
SEMAINE)

UNE FOIS UNE SEMAINE

PLUSIEURS FOIS UNE SEMAINE

Base : 940 répondants

96% des français souhaitent partir en vacances

Q. Vos projets se situent :

88%

50%

27%

14%

EN ETE

AU PRINTEMPS

EN AUTOMNE

EN HIVER

Dans les 6 prochains mois

Sans enfants : 22%
Hauts revenus : 26% 

Sans enfants : 19%
Hauts revenus : 20%

Sans enfants : 38%
Hauts revenus : 35%

Familles : 90%

Hauts revenus : 49%

Hauts revenus : 57%

85%

15%

France

A L'ETRANGER

93%
86%
91%
88%

Nos voisins 
européens
aussi ! 

Des français à 85% en France
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Projets de vacances

Dans les 6 prochains mois

96%
1 à 2 enfants : 98% 75%

38%

37%

A LA MER

A LA MONTAGNE

A LA CAMPAGNE
85%

En FRANCE

ETRANGER 9% 12% 31% 21%

FRANCE 1% 1% 7% 1%

Des projets à l’étranger pour les belges et Néerlandais ! La destination France doit partir en reconquête ! 

Une envie de bord de mer !
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Hébergement

45%

43%

34%

33%

23%

21%

4%

Hotel

Location entre particuliers

Camping

Gite, chambre d'hote

Village vacances

Dans une maison de famille

Autre,

3 enfants et + : 47%

Sans enfants : 54%
Hauts revenus : 56%

Familles : 25%

4 enfants et + : 37%

Q13. Quel type d’hébergement projetez-vous pour votre(vos) prochain(s) séjour(s) ?

Professionnels de 
l’hébergement

84%

Q14. Si le parc propose un hébergement, 
seriez-vous tenté d’y séjourner

80% OUI
1 à 2 enfants : 83%

86%
87%
82%
92%

83%
82%
77%
82%

Location 
entre particuliers

43%
28%
30%
28%
14%

Un choix d’hébergement diversifié et orienté selon la structure du foyer 



Intention de loisirs en 2021 & budgets
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Q6. Pour vos loisirs, dans les mois qui viennent, vous seriez tenté par :
Q7. Quel budget global pensez-vous dépenser pour vous et vos accompagnants ?

Base : 2 250 répondants

Partir en court séjour (2-3 
jours) 85% 356 € 81% 358 € 83% 408 € 76% 372 € 83% 419 €

Partir en moyen séjour (5-7 
jours) 80% 750 € 61% 804 € 68% 884 € 61% 763 € 80% 835 €

Partir en long séjour (plus 
d’une semaine) 68% 1 367 € 40% 1 245 € 51% 1 424 € 57% 1 554 € 74% 1 669 €
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Situation sanitaire

Base : 2 250 répondants

Q. A votre avis la crise sanitaire sera finie et un retour à la normale aura lieu :

2%

14%

14%

8%

22%

18%

3%

9%

10%

Au printemps 2021

En été 2021

En Automne 2021

En Hiver 2021

Au printemps 2022

En été 2022

En Automne 2022

En Hiver 2022

NSP

En 2021

38%

En 2022

52%

NSP

10%

22% 31% 36% 55%

69% 63% 55% 40%

9% 6% 9% 5%



7

Profil des visiteurs

Composition des groupes 

69 %

31 %

Avec des 
enfants : 

Sans 
enfants :

+4 pts

-4 pts

28%

33%

28%

1%

28%

1%

1%

En famille/amis avec des enfants de - de 6 ans

En famille/amis avec des enfants de 7 à 11 ans

En famille/amis avec des enfants de 12 à 17 ans

Adolescents sans adulte

Adultes sans enfant / adolescent

Seniors sans enfant

Groupe (scolaire, association, …)

+2 pts

-5 pts

-3 pts

en moyenne
3,4 personnes/groupe

Évolution 2020/2019

Revisite
64%

Primovisite
36%

+4 pts

-4 pts

MV* récents (<3 ans) : 38%

MV anciens (>=3 ans) : 26%

+5 pts

*MV = Multi-visiteurs
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Profil des visiteurs

Origine visiteurs 
locaux / distants

82% 18%

Lieu d’habitation Lieu de vacances

+3 pts

Évolution 2020/2019

Application mobile du parc : 
installation / utilisation

56%

Consultation site web

79% +12 pts
+12 pts

Préparation de la visite
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Souhait de visiter un parc de loisirs en 2021

Base : 2 250 répondants

85%

80%

79%

75%

74%

UK

ES

FR

BE

NL

% de OUI

79% des répondants souhaitent visiter un parc
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Image des parcs de loisirs

Base : 791 répondants

Q. Quel(s) mot(s) associez-vous aux parcs de loisirs ?

83%

76%

56%

46%

42%

33%

25%

20%

18%

1%

Famille

Amusement

Détente

Ludique

Sensations fortes

Déconnexion

Espace naturel

Attente

Contraintes sanitaires (masque, distanciation, 
…)

Autre

Amusement (74%)
Famille (71%)
Ludique (46%)

Famille (72%)
Amusement (66%)
Détente (49%)

Ludique (84%) (DIFF SIGNIF +++)

Famille (71%)
Amusement (59%)

Famille (69%)
Amusement (68%)
Détente (58%) (DIFF 
SIGNIF+++)



11

Notoriété Top of mind

Q. Quel est le premier Parc de Loisirs qui vous vient à l'esprit ? (Parmi les parcs d'attractions ou à thèmes, les parcs aquatiques ou les
parcs animaliers)

Notoriété spontanée

49%

17%

6%

6%

5%

37%

15%

7%

6%

32%

9%

5%

5%

31%

19%

12%

6%

3%

23%

18%

16%

9%

5%3%
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Souhait de visite : Distance

Base : 1 777 répondants

Q. Le(s) parcs que vous pensez visiter se situent :

54%

30%

43%

Près de chez vous

Près de votre lieu de
vacances

C’est une destination à 
part entière pour 1 ou 

2 jours

Q. Jusqu'à combien de temps de route êtes-vous prêt 
à faire pour vous rendre dans un parc de loisirs ?

3%

17%

28%

52%

Moins de 30 minutes

De 30 minutes à 1…

De 1 heure à 1 heure…

Plus de 1 heure 30
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Freins à la visite d’un parc de loisirs

Q. Vous n’avez pas envie de vous rendre dans un parc de loisirs de plein air ou d’intérieur, pourquoi ?

50%

38%

33%

31%

13%

12%

11%

10%

4%

Ce n'est pas dans mes habitudes

Les lieux à haute fréquentation, avec du public
en intérieur me semblent à éviter

Je m'y rendrai quand la crise sanitaire sera finie

Les lieux à haute fréquentation, avec du public
en plein air me semblent a éviter

Je ne sais pas si toutes les activités seront
disponibles

Je ne sais pas si ce sera ouvert

Je n'ai pas le budget

Je n'ai pas encore pris de décision pour mes
loisirs

Autre raison,

Le contexte sanitaire 
décourage

56%
Le manque de visibilité 
empêche de se projeter

22%

Sans enfants, vis en couple : 65%

Familles : 42%

Revenus modestes : 20%

21% de Français à motiver
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Attentes des visiteurs

Base : 791 répondants

Q. Que pourrait faire le parc pour vous rassurer sur votre venue ?

64%

57%

53%

49%

43%

41%

33%

0%

Proposer un système de gestion 
des files d’attente

Indiquer l’affluence prévue par 
journée

Indiquer les conditions 
d’annulation, remboursement

Donner des informations sur le
protocole mesures sanitaires

Communiquer sur les périodes
creuses

Communiquer sur la capacité 
d’accueil maximale du site 

(jauge)

Communiquer sur les horaires

Autre

38
%

47
%

30
%

37
%

22
%

29
%

38
%

3%

50
%

51%

40
%

45
%

28
%

32
%

39
%

1%

64
%

46
%

54
%

62
%

38
%

42
%

63
%

0%

59
%

61
%

56
%

62
%

43
%

55
%

45
%

1%

1

2
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